APYTU KOJIOKBUIYM 13 AHAJIU3E 4
12.06.2014.

1. Heka je mara xpusa C = {(2,9,2) € R3|z = 2 — /22 + 42, 2% + y* = 2x}. UspauyHaru

kpuBOJHHAjcKH uHTerpan [ 2xy dx +2* dy + dz ako je L neo kpuse C, koju noBesyje Tauke A(2, 0, 0)
L
u B(0, 0, 2), 13 npBor OKTaHTa. 8]

2. W3pauynatu noppumHy noBpum S ako je S rpanuna obmactu V' onpehene HejeHakocTMMa
lyl <az?+ 2% 22+ 22 < L 8]

3. W3spauynaru napamerapcku narerpan I(y) = [ In(y* — cos® x) dx, y > 1. 7]
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APYT'Y KOJIOKBUIYM U3 AHAJIU3E 4
12.06.2014.

1. Heka je para xpusa C' = {(v,9,2) € R3|z = 2 — /22 + 42, 2* + y* = 2x}. WspauyHaru
kpuBosmHmjcku uaTerpan [ 2zy dx 4% dy + dz ako je L peo kpuse C, koju nose3yje tauke A(2, 0,0)
L

u B(0, 0, 2), u3 npBor okraHra. 8]

2. WspauyHatu moBpumHy ToBpum S ako je S rpammma obmacté V' ofpehene HejemHakocTHMa
lyl <z?+ 2% 22 + 22 < L. 8]

3. W3pauynaTu napameTapcku materpan I(y) = [ In(y? — cos® x) dx, y > 1. 7]
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APYI'Y1 KOJIOKBUIYM U3 AHAJIU3E 4
12.06.2014.

1. Hexka je para xpusa C' = {(v,y,2) € R3|z = 2 — /22 + 4% 2* + y* = 2x}. Wspauysaru
kpuBosmHnjckn uarerpan [ 2xy dx +22 dy + dz ako je L peo kpuse C, koju nosesyje Tauke A(2, 0, 0)

L
u B(0,0, 2), 13 mpBOT OKTaHTA. 8]

2. Wspauyhartu mnoBpumHy nopim S ako je S rpanuna obmactu Vo onpebene HejemHakocTiMa
lyl <z?+ 2% 22 + 22 < L. 8]

3. W3pauynaTu napametapcku materpan I(y) = [ In(y? — cos® x) dx, y > 1. 7]
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